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5. ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ -ΛΕΜΕΣΟΣ                                           
ΤΑΞΗ: Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                          ΔΙΑΡΚΕΙΑ: 2 ΩΡΕΣ

ΜΕΡΟΣ Α′


Από τα 15 θέματα να λύστε μόνο 12. Κάθε θέμα βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις: (α)   (-8) +(-2) =   (β)  (+18) : (-3) =                         (γ)   (+6)-(-4)=     (δ)  (
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2. Να λύσετε τις εξισώσεις: α) 3-x=3x-5        β) 5·(x-2)=3-(4-2x)

3. Να  υπολογίσετε τις δυνάμεις :

       
       α)  (-3) 2 =   β)  (-2) 3  =     γ)   (-15+4) 0  =   
δ)  - 2 4 =     ε) 
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4. Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τραπεζίου ΑΒΓΔ.         

5. Να  λύσετε την ανίσωση και να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις της πάνω στην ευθεία των ρητών αριθμών.      
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6. Να γίνουν οι πράξεις:   -3+2·(-6+1)·(-1)-(18-2):(-4)+(-4)=

7. H ολική επιφάνεια κύβου είναι 600 cm² . Να υπολογίσετε τον όγκο του.

8. Να  υπολογίσετε  τo  x  στις  πιο κάτω αναλογίες : α)   
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9. Ένα  χρηματικό  έπαθλο  £ 150  μοιράστηκε  στους  πρώτους  τρείς  νικητές ενός διαγωνισμού σύμφωνα με  τον  αριθμό των  σωστών απαντήσεων τους .Ο πρώτος απάντησε σωστά σε 12 ερωτήσεις , ο δεύτερος σε  10 και ο τρίτος σε 8. Να βρείτε πόσα χρήματα πήρε ο καθένας .

10. Κύκλος έχει μήκος 12π dm. Να βρεθούν:



(α) Το εμβαδόν του 



(β) Το μήκος τόξου 120º του ίδιου κύκλου (Η απάντηση να δοθεί 


συναρτήσει του π).    

11. Ένας  κύριος  κατέθεσε χρηματικό ποσό στην τράπεζα με επιτόκιο 5% για  4 χρόνια  και εισέπραξε τόκο  £ 900 . Να βρείτε πόσα χρήματα κατάθεσε στην τράπεζα. 

12. Αν  α =
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 και  β= - 2 , να βρείτε την αριθμητική τιμή της παράστασης :     
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13. Ορθογώνιο παραλληλεπίπεδο έχει ολική επιφάνεια 550cm². Το μήκος του είναι διπλάσιο του πλάτους του και το ύψος του τριπλάσιο του πλάτους του. Να υπολογίσετε τις διαστάσεις του και τον όγκο του.

14. Το εμβαδόν της βάσης κώνου είναι 9π cm². Αν το ύψος του είναι 4cm, να υπολογίσετε το εμβαδόν της ολικής του επιφάνειας (Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π).

15. Μια μητέρα είναι 33 χρονών  και ο γιος  της  5 χρονών. Μετά από πόσα χρόνια η ηλικία της μητέρας θα είναι τριπλάσια της ηλικίας του γιου της ; Να λυθεί με εξίσωση.

        ΜΕΡΟΣ Β´

           Από τα 6 θέματα να λύσετε μόνο 4. Κάθε θέμα βαθμολογείται με 2 μονάδες.

1. Να λύσετε την εξίσωση :  α)  
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               β)  Για ποιες  τιμές των α και β η εξίσωση (α-3)x=β+11 είναι αόριστη;

2. α) Να λύσετε τις  ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά τις λύσεις τους πάνω στην ίδια  ευθεία των ρητών αριθμών,


β) να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν και στη συνέχεια να 
γράψετε τους  ακέραιους  αριθμούς οι οποίοι είναι οι κοινές λύσεις των δύο 
ανισώσεων.
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3. Ποιο κεφάλαιο τοκιζόμενο προς 6% για 10 μήνες γίνεται μαζί με τους τόκους του ₤4200;  

4. α) Χρησιμοποιώντας τις ιδιότητες των δυνάμεων να γραφεί σε μορφή μιας δύναμης η παράσταση :  
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β) Τετράγωνο πλευράς 10cm είναι ισοδύναμο με παραλληλόγραμμο. Αν η 
βάση του παραλληλογράμμου είναι τετραπλάσια του ύψους του, να βρείτε 
τη 
βάση και το ύψος του.  
5. Η κυρτή επιφάνεια κυλίνδρου είναι τριπλάσια του εμβαδού βάσης του. Να υπολογίσετε τον όγκο του αν η ακτίνα της βάσης του είναι 4cm. (Η απάντηση να δοθεί συναρτήσει του π).
6. Στο σχήμα δίνονται  ΑΒ=12cm,  ΓΔ=18cm, ΑΔ=10cm και (AΔΕ=72ο.
      Να βρεθεί το εμβαδόν της γραμμοσκιασμένης  επιφάνειας.
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